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Routebeschrijving

Ga vanuit Informatiecentrum Het Baken LA. In de bocht RD, klinkerweg. Aan het eind met de trap omhoog en RA over de kruin van de dijk. Na de Bank van Banck bij paddenstoel S64 RD over het fietspad, Minne Onnespad. Bij paddenstoel S65 RA naar de vogelkijkhut. Loop, na hier gekeken te hebben, terug en vervolg het fietspad. 
Na een picknickbank LA. Op 4-sprong RD. Het pad komt uit bij Het Rif, een enorme vlakte begroeide met zeekraal en schorrekruid. Hier lag tot 1760 het gehucht Dompen.   

Ga RA en volg het pad langs de rand van de kwelder. Aan het eind links aanhouden en na ongeveer 10 m. RA, smal paadje naar een hoger gelegen pad. Volg dit pad langs de duinrand verder RD.
Waar je rechts op het duin een geel bord ziet met rode band van Natuurmonumenten, RA omhoog. Kijk bovenop het duin even achterom. Waar je nu het Westerstrand en de zee ziet, lag eeuwen geleden het dorp Westerburen.
    
Loop verder de duinen in. Bijna aan het eind vóór fietspad LA. Je komt uit bij een picknickbank. Hier LA, fietspad. Het pad loopt omhoog. Waar je links op het duin een bank ziet, RA een smal zandpad dat verderop grassig wordt. Je komt langs strandpaal 2.00 met daarop een ronde schijf. Volg steeds dit slingerende pad door de Westerduinen. Recht voor je zie je de rode vuurtoren. Het pad gaat links om een begroeide duinvallei heen en krijgt zicht op een stuifduin tussen de twee vuurtorens in. Het pad gaat naar beneden en buigt iets naar links richting het witte stuifduin. Even daarvoor op Y-splitsing rechts aanhouden.
Je komt uit op een breed graspad. Ga hier LA. Aan het eind RA en op het fietspad LA.
Bijna aan het eind LA over het voetpad naar de vuurtoren, Torenbinnenpad. 
Loop RD langs de vuurtoren. Het pad gaat omhoog. Daarna op 4-sprong RA over een breed grassig pad. Bij strandopgang met rechts een groot hotel LA en daarna RA verder over het strand. Na ongeveer 2 km. bij een hoge strandpaal met rode kop en nummer 5 het strand verlaten. 
Eerste pad LA langs de duinrand. Na ruim 700m. raakt het pad dichter begroeid en splitst het pad zich. Ga RD en vervolg het pad langs de duinrand. Je komt uit bij een strandopgang. Ga hier RA. Na strandpaviljoen De Marlijn LA, Joh. De Jongpad. Even voorbij een strandpaal RA, Reddingsweg. Je gaat door een klaphek. Het pad buigt bij een bank naar rechts. Je verlaat het begrazingsgebied door een tweede klaphek. Even hierna kun je RA naar de begraafplaats Vredenhof.
Loop terug naar de route en ga RA richting bunker op een hoog duin. Je passeert de toegangsweg naar de Wassermannbunker. Vanaf de uitkijkpost kun je het hele eiland overzien.
Bij een picknickbank LA naar de asfaltweg. Steek deze over en ga RD, Cornelis Visserpad. Einde pad RA. Links ligt de Berkenplas met horeca. Eerste pad LA, ruiterpad. Op 4-sprong met kikker RA. Einde pad bij boomstamstoel LA. Vlak voor de bebouwing op Y-splitsing links aanhouden. Rechts ligt de Noorderstreek. Vroeger bevond zich hier een buurtschap met de naam Hoogdorp.

Loop door naar de weg. Steek deze over om even te kijken bij klooster Rijsenburg. Loop terug en ga LA over het voetpad langs de eilandershuisjes aan de Langestreek.
Vóór de kerk LA, Nieuwestreek. Na een park met het standbeeld van de Schiere monnik nog even RD en je bent weer terug bij Het Baken. 

