Rondwandeling Ginkelse heide

Afstand: 8,5 km  
Start: Schaapskooi Ginkelse Heide t/o restaurant Juffrouw Tok,
Verlengde Arnhemseweg 101, 6718 SM Ede

Parkeren: Parkeerplaats De Ginkel, Verlengde Arnhemseweg 101, 6718 SM Ede (naast restaurant Juffrouw Tok)

Routebeschrijving
Ga vanaf de P-plaats naar de ingang van restaurant Juffrouw Tok. Loop rechts om het terras heen en tussen de restaurants door naar de verkeersweg. Steek over en loop rechtdoor over het fietspad. Na de schaapskooi linksaf langs het linker witte hek. Volg het pad met aan je linkerhand een houtwal en een schapenweide.  

Op splitsing bij ruiterknooppunt 81 rechtsaf over de heide richting bosrand. Aan het eind rechtsaf. Voor het witte hek rechtsaf. Op de hoek van de afrastering linksaf. Na een klaphekje direct schuin rechts omhoog. Op viersprong aan het begin van de picknickplaats rechtsaf. Steek de picknickplaats recht over naar de uitgang. Bij de uitgang staat een paal met een groen bord. Na het hekje direct linksaf. Loop naar de zandweg met fietspad, Wijde Veldweg. Hier linksaf. 

Na ongeveer 200 meter bij ruiterknooppunt 11 linksaf. Op viersprong bij ruiterknooppunt 77 rechtsaf. Volgende viersprong rechtdoor. Volg even verder het pad met de bocht mee naar links. Einde pad rechtsaf. Hier is het pad gemarkeerd met geel/groene pijl. Aan het eind van dit bochtige pad linksaf de tunnel onder de A12 door. Na de tunnel het eerste pad rechtsaf, ruiterpad. Volg het pad ongeveer 1,5 km. tot T-splitsing. Hier rechtsaf weer een tunneltje onder de A12 door. 
[bookmark: _GoBack]Na ongeveer 100 meter, bij het begin van de zandweg, rechtdoor. Rechts ligt de heide, links de bossen van de Sysselt. Volg het pad ongeveer 250 meter tot viersprong. Recht voor je is een afsluitboom met links een bankje. Dit is een bijzondere plek.
Tijdens de Operatie Market Garden overleefde de Britse veteraan Tex Banwell de beschietingen op de Ginkelse heide. Na de oorlog kwam hij elk jaar terug voor de AIrborne Herdenking. In 1972 kerfde hij de letters en militaire tekens in de derde beukenboom vanaf het bankje. Tex Banwell overleed in 1999 en is in Oosterbeek begraven.

Ga op de viersprong rechtsaf richting hei (bordje militair oefenterrein). Neem het tweede pad aan de linkerhand. Loop via dit pad, dat schuin naar links loopt, de hei op. Op de eerste splitsing linksaf. Neem op de volgende viersprong het pad schuin rechts de hei op (dus niet het pad dat schuin rechts terug loopt). Volg dit pad tot aan de verkeersweg, Arnhemseweg.
Steek de Arnhemseweg recht over en ga rechtdoor over het zandpad langs de bosrand. Op de viersprong rechtdoor, graspad langs een raster. Bij hoge klapdeur ook rechtdoor. Op de hoek van het raster rechtsaf door een hekje. Steek de asfaltweg over richting Natuurcentrum Veluwe. Ga voor het Natuurcentrum rechtsaf het pad met de lantaarns op. Einde pad even rechts om de lage houten afzetting heen en rechtdoor langs het verkeersbord Verboden in te rijden. Het pad maakt een bocht naar links en loopt langs een camping. 
Na het laatste chalet rechtsaf en daarna linksaf naar de parkeerplaats.
